## 內政部警政署 106 年 6 月份警察大事記

## 日期 大事摘要

- 1日 內政部葉俊榮部長於部務會報聽取「警政工作重點業務報告」,除特別感謝警察同仁的辛勞與付出外,也期勉警政署加強偵防毒品犯罪、防制詐欺犯罪、落實世大運安全維護等重要工作,以保障民眾安全。
- 2日 刑事警察局與航空警察局、桃園市政府警察局、法務部調查局桃園 市調查處等單位共同破獲涉嫌洗錢防制法及地下匯兌集團案,緝獲 嫌犯 8 人,起獲新臺幣 1,454 萬 5,000 元、委託書、帳冊及居留證 等贓證物。
- 3日 修正「執行路檢欄檢身分查證作業程序」及「執行巡邏勤務中盤查盤檢人車作業程序」,增列員警對於車輛拒絕欄停之相關作業流程及注意事項。
- 3日 高雄市政府警察局保安大隊舉行駐地遷移整建工程完工揭牌典禮, 由陳家欽局長主持。
- 5日至 聖克里斯多福及尼維斯總理哈里斯閣下一行 7 人蒞臨我國參訪,本 9日 署執行國賓禮遇及警衛安全維護勤務,順利圓滿完成任務。
- 9日 刑事警察局與高雄市政府警察局、臺南市政府警察局、彰化縣警察局等單位共同破獲涉嫌違反兒少性剝削防制條例及恐嚇罪案,緝獲嫌犯6人,起獲犯案用電腦、手機、帳戶存摺及色情影片等贓證物。
- 10 日至 馬紹爾群島共和國國會議長凱迪閣下一行 2 人蒞臨我國參訪,本署 14 日 執行國賓禮遇及警衛安全維護勤務,順利圓滿完成任務。
- 11 日至 多明尼加共和國國會議長巴雷德閣下一行 7 人蒞臨我國參訪,本署 16 日 執行國賓禮遇及警衛安全維護勤務,順利圓滿完成任務。
- 12日 刑事警察局與臺中市政府警察局、屏東縣警察局共同破獲涉嫌擄人 勒贖案,緝獲嫌犯 3 人,起獲 MP5 衝鋒槍 1 支、改造手槍 2 把、子 彈 117 顆、手榴彈 1 顆、空包彈 16 顆、疑似毒品咖啡包 445 包(毛 重 5,376 公克)、無線分享器、手機等贓證物。

- 13日 刑事警察局與高雄市政府警察局、嘉義市政府警察局共同破獲涉嫌 詐欺、偽造貨幣罪案,緝獲嫌犯2人,查扣仟元偽鈔成品566張、 偽鈔半成品(仟元背面)930張、偽鈔半成品(仟元正面)1,110張、防 偽標籤及製造偽鈔網版等贓證物。
- 13日 行政院林全院長及內政部葉俊榮部長蒞臨臺南市政府警察局參加警察節慶祝大會,頒獎表揚該局 3 名模範警察,並致詞慰勉員警工作 辛勞。葉部長另至新營分局慰勉執勤員警,與員警親切互動並自拍 合影,並頒發即時破獲詐騙案獎勵品及致贈加菜金。
- 13日 第九屆「政府服務品質獎」於行政院公務人力發展中心舉行頒獎典禮。本署以「智慧警政、行動警察」專案榮獲「服務規劃機關」獎項,由本署陳國恩署長接受陳建仁副總統頒獎;雲林縣警察局榮獲「第一線服務機關」獎項,由許錫榮局長接受國家發展委員會陳添枝主任委員頒獎。
- 14日 為展現政府、民間全體動員合作保護青少年的決心,本署於新北市 私立能仁家商舉辦 106 年青春專案起跑暨校園反毒宣導活動,由內 政部葉俊榮部長主持,並帶領該校學生與職籃裕隆納智捷隊員進行 3 對 3 籃球鬥牛賽,鼓勵青少年培養運動與從事正當休閒活動。
- 14日 臺灣警察專科學校舉行專科警員班第34期正期學生組畢業典禮,由內政部葉俊榮部長親臨主持,並頒發各教授班畢業成績第一名獎狀。海巡署謝慶欽副總局長、消防署陳文龍署長及本署官政哲副署長等亦出席勉勵畢業同學。
- 15日 蔡總統率行政院林全院長及內政部葉俊榮部長蒞臨本署參加第39屆 警察節慶祝大會,表揚全國模範警察及頒發資深績優警察人員警察 獎章。總統致詞表示,警察是人民安心的力量,期勉優先推動活化 陞遷、精簡業務、用人唯才、提升裝備等警政改革工作。
- 16日 桃園市政府警察局中壢分局普仁派出所舉行新建廳舍落成啟用典禮,由黎文明局長主持。
- 21日 內政部葉俊榮部長訪視宜蘭縣政府警察局,瞭解該局辦理「青春專案」與「新世代反毒策略」等工作執行情形,並前往礁溪分局偵查 隊、礁溪派出所等單位慰勉執勤同仁辛勞。
- 22日 新北市政府警察局汐止分局暨汐止派出所與交通分隊新建大樓廳舍 舉行落成啟用典禮,由朱立倫市長主持。

- 22日 臺北市政府警察局大安分局敦化南路派出所舉行新建落成揭牌典 禮,由邱豐光局長主持。
- 24日 刑事警察局與臺南市政府警察局、臺北市政府警察局共同破獲製造 K 他命毒品工廠案,緝獲嫌犯 3 人,起獲鹽酸羥亞胺、苯甲酸乙脂、 疑似 K 他命半成品及製毒器具等贓證物。
- 24日至 馬紹爾群島共和國外交部長席克一行 3 人蒞臨我國參訪,本署執行
- 28日 國賓禮遇及警衛安全維護勤務,順利圓滿完成任務。
- 27日 提報「精實警察制服方案(草案)」送行政院審議,爭取全國警察機關同步換裝新式警察制服所需經費。
- 28日 規劃全國同步執行「校外毒品熱點聯合巡查工作」,執行巡查首日, 內政部葉俊榮部長親臨新北市三重區 KTV 視察,並對民眾進行反毒 宣導。
- 28 日 警察廣播電臺、中華民國汽車安全協會及億光文教基金會共同舉辦 「讓安全上路·跨世代輕音樂會」,邀請聲樂家簡文秀,警察子弟音 樂家廖喜恩、廖欣恩、曾維庸,以及謝雷、曾心梅、林俊逸、戴愛 玲、賴銘偉和動力火車等歌手同臺演出,內政部葉俊榮部長並與翁 立友合唱「我做你的靠山」。
- 29 日至 內政部葉俊榮部長於 29 日及 30 日至臺東縣警察局大武分局森永派 30 日 出所、成功分局樟原、都歷派出所等單位,關懷偏遠地區派出所員 警執勤及生活狀況,並慰勉同仁辛勞。
- 30日 刑事警察局與保安警察第三總隊、新北市政府警察局、臺中市政府 警察局、新竹縣政府警察局、新竹市警察局共同偵破大麻工廠案, 緝獲嫌犯1人,起獲大麻活株254棵、成品957克及「種子生長加速器」等贓證物。